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Representacion Interna
de Datos

/En una computadora se tiene una representacion de los

elementos, no una imagen, numero, sonido, ...

Estudiaremos entonces, la representacién interna de los datos

~

como la expresion de los distintos tipos en funcidén de estructuras

\de bits

/




La representacion es el cédigo binario que coincide con su
expresion en base 2, restringida a una cantidad fija de bits

e [jercicio: Escribir 1023 en representacion de enteros sin
signo, binario de 16 bits.

¢,Hay algun problema con la restriccion de la cantidad de bits?




Tipo Entero (con signo) -

Representacion valor absoluto y signo

/Se tienen N bits para representar el niUmero, se toma uno para \
indicar el signo y el resto representan el valor absoluto del nimero

en binario

\_

b

n-1

b

n2 | vt

b

1

b,

s'igno” valor absoluto

ejemplo en 4 bits:

10 =>6
110 => -6

/




Entero con signo OPCION
Complemento a uno

Los nUmeros positivos se representan en binario, y los nimeros

negativos se representan como el valor absoluto complementado
bit a bit

ejemplo -13 con 8 bits
1310 = 0000 101

¢, Como se representa el 137

00001101 complemento
REEEEEE Eahrpie
11110010 roon




Entero con signo OPCION
Complemento a uno (2)

2

ejemplo: n=4

-7 | 1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
0000

¢, Qué sucede con el orden de la
representacion de los niUmeros?

;,Qué tienen en comun los nimeros
negativos?
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OPCION Enteros con signo -
Desplazamiento

3




Entero con signo -
Complemento a 2

@ o)

0s NnUmeros positivos se representan en binario y para
los negativos, se complementa el valor absoluto vy se los
Incrementa en uno.

ejemplo -/0
01000110 (70)
10117001 (complemento a 1)

+ 1

K 10111010 (-70) /




Entero con signo -

OPCION
: Complemento a 2 (2)
/eiemolo: n=4 (Como se puede ver si hay overflow N
S una suma mirando los signos de los
sumandos?
0111 7 1111 ~1
111110000
0110 6 1110 -2 25 00011001
0101 5 1101 -3 + =22 11101010
0100 < 1100 -4
3 00000011
0011 3 1011 -5
0010 2 1010 -6 011100000
0001 1 1001 =7 29 00011001
+ 114 01110010
0000 0 1000 -8

k 139 10001011 = -117 /




Representacion Decimal
Representaciéon Decimal Empaquetado (BCD)




Representacion Punto fijo

para representar nimeros fraccionarios




Tipo fraccionario
IEEE 754 de punto flotante

Los nUmeros se pueden expresar como (-1)°. 1F . 2¢

Caracteristicas:
Un bit para el signo (s): 0 positivo, 1T negativo
Mantisa (M) normalizada y desnormalizada
Base dos para el exponente (e)
Exponente en desplazamiento

Se definen ndmeros normalizados: (-1)5.1F . 2¢

y desnormalizados: (-1)3. QF . 2-9¢sp*!




Tipo fraccionario
IEEE /754 de punto flotante

Recordar

E (bits) | F (bits) Total (bytes)
Simple Precision 8 23 4

Doble Precision 11 52 8

Precision Extendida 15 64 10

E (Exponente) F (Fraccién)
Normalizados 0000....0 < Exp < 1111....1 | Cualquier combinacion
Desnormalizados + 0

Cero 0

Infinito 0

Not a Number + 0




Valor y signo




Representacion Punto fijo

e CEjercicio

Asumiendo que se disponen de 16 bits en totaly 6

bits para la parte fraccional.

a) Indique el mayor numero representable.
b) Represente 5.125y -8.75

\_




e Ejercicio 12 d:

¢, Qué representan en las siguientes tiras de bits en
punto flotante de simple precisidon?

1.1000 1111 1110 1111 17100 0000 0000 0000
2. 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000




